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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Obecné zhodnocení přístupu k diplomové práci
Jako předmět své diplomové práce si řešitelka zvolila téma dotýkající se provozu autonomně řízených
vozidel, které je v současnosti velmi diskutované, a které se rozhodla zkoumat z pohledu práva. Práce
v úvodních kapitolách velmi precizně definuje předmět zkoumání, tedy co jsou autonomně řízená vozidla
(jaké se rozlišují stupně automatizace) a jaké cíle si v tomto ohledu klade Evropská unie. Následující
kapitoly podávají přehled současné právní úpravy v Německu a Spojených státech amerických, a to
včetně jejich srovnání. Diplomantka prokazuje velmi hlubokou znalost obou právních úprav. Tyto poznatky
jsou následně promítnuty do částí týkajících se právní úpravy v České republice.

Z hlediska logické výstavby je diplomová práce řešena velmi přehledně a jednotlivé kapitoly na sebe
vhodně navazují a čerpají z předcházejícího. Práci doplňuje velmi bohatý poznámkový aparát a množství
zdrojů, a to jak českých, tak zejména cizojazyčných. Velkým přínosem je rozhovor se zástupcem
automobilové společnost (s. 22). Velmi kladně hodnotím praktickou část formou průzkumu a její kvalitně
zpracované vyhodnocení.

Z hlediska jazykové stránky dochází občas k nepřesnostem ve slovosledu, které někdy činí text méně
srozumitelným (pro správné pochopení je potřeba větu přečíst dvakrát). Práce však obsahuje minimum
typografických a gramatických nepřesností. Validátor VŠE zkontroloval diplomovou práci a stanovil 2%
shodu textu s jinými dokumenty. Z velké části se shoda týká textů právních předpisů. Práci tak nelze
považovat za plagiát.

Závěrečná poznámka: práce je mimořádně kvalitní a svou hloubkou překonává většinu prací, které
běžně na úrovni diplomových prací můžeme vidět. Doporučuji navázat na tuto práci dále, případně zvážit
publikaci.

Otázky k obhajobě:
1. Je potřeba přijímat zvláštní českou právní úpravu v oblasti autonomně řízených vozidel nebo je

vhodnější počkat na celoevropskou úpravu?
2. Není současný nedostatek právní úpravy na úrovni České republiky brzdou v rozvoji a důvodem

možné ztráty konkurenceschopnosti českého automobilového průmyslu?
3. Jaký je názor diplomantky na možnost zavedení „černých skříněk“ v autonomních vozidlech?

 



Závěr: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.
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